Cestin®
EDUnino

QR Cviceni

Napsani infinitivu slovesa
i= 15 otdzek ® ~min ¢ obtiznost 4

HUNVDA = zaddni hodnoty

Napsani infinitivu slovesa
= 30otazek ® ~min ¢ obtiznost 4

JNUHAC = zaddni hodnoty

Rozhodnuti, zda je sloveso zvratné
i= 15 otGzek ® ~min ¢ obtiznost 4
VBTAJE

= ano /[ ne

Rozhodnuti, zda je sloveso zvratné
i= 30 otdzek ® ©min ¢ obtiznost 4

RVUSET == ano /[ ne

Rozhodnuti, zda je sloveso sloZzené
= 15 otézek ©® ~min ¢ obtiznost 4

TCUFRA @ ano [ ne

Rozhodnuti, zda je sloveso sloZzené
i= 30 otdzek ® ~min ¢ obtiznost 4
UAPGEC ano [ ne

Uréeni vzoru podstatného jména
rod muzsky

= 15 otdzek ® « min ¥ obtiznost 4
PALDUT

= vyber z moznosti

Uréeni vzoru podstatného jména

rod muzsky
i= 30otdzek ® *min ¢ obtiznost 4
LFKUPN == Vyber z moznosti

Uréeni vzoru podstatného jména
rod Zzensky

= 15 otdzek ® = min ¢ obtiznost 4
KGAJLU

== vyber z moznosti

Uréeni vzoru podstatného jména

rod Zensky
:= 30otdzek ® »min ¢ obtiznost 4
UDSENV = vyber z moznosti

Uréeni vzoru podstatného jména
rod stfedni

= 15 otdzek ® > min ¢ obtiznost 4
THDAKL

== vyber z moznosti

Uréeni vzoru podstatného jména
rod stfedni

= 30otdzek ® = min ¢ obtiznost 4
NJFULP vyber z moznosti

Uréeni vzoru podstatného jména
kompletni

= 15 otdzek ® = min ¢ obtiznost 4
BEGUPC

=0 yvyber z moznosti

Ukazka

Napis sprévny tvar infinitivu slovesa budou
mytit z ndsledujici véty:
Dfevorubci budou mytit lesy.

Napis spravny tvar infinitivu slovesa stojime
z ndsledujici véty:
Na zaédatku hodiny stojime na svém misté.

Rozhodni, zda je sloveso stavél jsi zvratné
z nésledujici véty:
Stavél jsi hrad z pisku.

Rozhodhni, zda je sloveso sedni si zvratné
z ndsledujici véty:
Sedni si na zidli!

Rozhodni, je sloveso piluje ve slozeném tvaru
z nasledujici véty:

Manikérka mi piluje nehty.

Rozhodni, je sloveso pFisel bych ve slozeném
tvaruz nésledujici véty:

PfiSel bych k vam nékdy na névstévu, ale
dnes se mito nehodi.

Rozhodni, podie jakého vzoru se sklonuje
podstatné jméno
pelynék

Rozhodni, podle jakého vzoru se skloriuje
podstatné jméno
dim

Rozhodni, podle jokého vzoru se sklofiuje
podstatné jméno
jestérky

Rozhodni, podle jokého vzoru se skloriuje
podstatné jméno
zmrzlinu

Rozhodni, podle jakého vzoru se skloriuje
podstatné jméno
more

Rozhodni, podle jokého vzoru se skloriuje
podstatné jméno
kufata

Rozhodni, podle jokého vzoru se sklofiuje
podstatné jméno
sochy

QR




Uréeni vzoru podstatného jména
kompletni

i= 30otdzek ® *min ¢ obtiznost 4

VRHACN =0 Vyber z moznosti

Uréeni podmétu
:= 10 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 4

CAJLNB === vyber z moznosti

Uréeni podmétu
= 20 otdzek ® ~min ¢ obtiznost 4

AUKNBV =0 vyber z moznosti

Uréeni podmétu
= 10 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 4

SALEVC = zaddni hodnoty

Uréeni podmétu
= 20 otdzek ® ~min ¢ obtiznost 4

FLUSCA = zaddni hodnoty

Uréeni pfFisudku
= 10 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 4

GMVDAS =0 vyber z moznosti

Uréeni pFisudku
i= 20 otdzek ® ~min ¢ obtiznost 4

DEBNSF == vyber z moznosti

Koncovky podstatnych jmen

(rod muzsky)
= 15 otdzek ® « min ¥ obtiznost 4

HBACFG = Vyber z moznosti

Koncovky podstatnych jmen

(rod muzsky)
:= 30otdzek ® = min ¢ obtiznost 4

JVEKGD =0 Vyber z moznosti

Koncovky podstatnych jmen

(rod muzsky)
= 15 otdzek ® «~min ¢ obtiznost 4

ECRVDH = zaddni hodnoty

Koncovky podstatnych jmen

(rod muzsky)
:= 30 otdzek ® »min ¢ obtiZznost 4
RATUHJ = zaddni hodnoty

Koncovky podstatnych jmen

(rod zensky)
= 15 otdzek ® = min ¢ obtiznost 4

TSUNJE =0 Vyber z moznosti

Koncovky podstatnych jmen
(rod zensky)

= 300otdzek ® *min ¢ obtiznost 4

UFPVER =0 Vyber z moznosti

Koncovky podstatnych jmen

(rod zensky)
= 15 otdzek ® « min ¥ obtiznost 4
PGAVRT = zaddni hodnoty

Koncovky podstatnych jmen
(rod zensky)

= 30otdzek ® »min ¢ obtiznost 4
LEBDTU = zadani hodnoty

Rozhodni, podle jokého vzoru se skloriuje
podstatné jméno
polich

Urcipodnét ve vété:
Rozkvetly ném kaktusy.
Urcipodnét ve véte:

Ug¢itel fyziky mé bude zkouset.

Ur¢ipodnét ve véte:
ZboZi bylo zlevnéno.
Ur¢ipodnét ve véteé:
Na nadrazi prijel viak nalozeny dfevem.

UrcCipodnét ve véte:
ZboZi bylo zlevnéno.
Ur¢ipodnét ve véte:
Eva se stala lektorkou.

Ur¢ipodnét ve véteé:
Vlocky snéhu se vzndésely.
Urcipodnét ve véteé:
Déti si hraly na pisku.

Ur€ipfisudek ve veté
Pred divadlem stdly hlouc¢ky lidi.
Ur&ipfisudek ve vété
Détisihraly na pisku.

Urci pfisudek ve vété:
Jezevciv zimé prespdavaiji ve své nore.
Ur¢i pfisudek ve vété:
Zé&ci se vydalina vylet.

Doplri spravné koncovku podstatného jména
moderni Ges_ _

Doplii sprévné koncovku podstatného jména
divase nacdp_ _

Doplri spravné koncovku podstatného jména
obal_ _ nasesity

Doplr spravné koncovku podstatného jména
ddmské odév_ _

Dopli spravné koncovku podstatného jména
sko¢il do vod_ _

Doplr spréavné koncovku podstatného jména
budovat vil_

Doplri spravné koncovku podstatného jména
na suché vétv_ _

Dopli sprévné koncovku podstatného jména
do Ostrav_ _




Koncovky podstatnych jmen
(rod stfedni)

= 15 otdzek ® > min ¢ obtiznost 4

VAJHUP =0 Vyber z moznosti

Koncovky podstatnych jmen
(rod stfedni)

= 300tdzek ® = min ¢ obtiznost 4
BACJPL =o Vyber z moznosti

Koncovky podstatnych jmen
(rod stfedni)

= 15 otdzek ® = min ¢ obtiznost 4
NMHELA = zaddni hodnoty

Koncovky podstatnych jmen
(rod stfedni)

i= 30otdzek ® *min ¢ obtiznost 4
BESRAC = zadani hodnoty

Koncovky podstatnych jmen
(rod zensky a stredni)

= 15 otdzek ® « min ¥ obtiznost 4

VTANCS = Vyber z moznosti

Koncovky podstatnych jmen
(rod zensky a stredni)
= 300otdzek ® = min ¢ obtiznost 4

CUGASD = Vyber z moznosti

Koncovky podstatnych jmen

(rod zensky a stredni)
= 15 otdzek ® «~min ¢ obtiznost 4

AKDPUN = zaddni hodnoty

Koncovky podstatnych jmen

(rod zensky a stfedni)
:= 30 otdzek ® ~min ¢ obtiznost 4

SLAVNB = zaddni hodnoty

Koncovky podstatnych jmen
(vsechny rody)
= 15 otdzek ® = min ¢ obtiznost 4

FKJABV =0 Vyber z moznosti

Koncovky podstatnych jmen

(v8echny rody)
:= 30 otdzek ® = min ¢ obtiznost 4

GNEDVC == Vyber z moznosti

Koncovky podstatnych jmen

(vsechny rody)
= 15 otdzek ® « min ¢ obtiznost 4
DURGCA = zaddni hodnoty

Koncovky podstatnych jmen

(vsechny rody)
= 30otdzek ® = min ¢ obtiznost 4
EVTHAS = zadani hodnoty

DoplInénid/dd
= 10 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 4

PFADRT = vyber z moznosti

Doplnénid/dd
= 20 otdzek ® ~min ¢ obtiznost 4

LAGHTU == vyber z moznosti

DoplInénid/dd
:= 10 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 4
KHDJUP = zadani hodnoty

Doplri spravné koncovku podstatného jména
navystavist _ _

Doplr spravné koncovku podstatného jména
vysoké jmeén_ _

Dopli spravné koncovku podstatného jména
Spinavé nadob _ _

Doplr spréavné koncovku podstatného jména
na vystavist_ _

Doplri spravné koncovku podstatného jména
vkusné halenk _ _

Dopln sprévné koncovku podstatného jména
sbiréme houb _ _

Doplri spravné koncovku podstatného jména
sedi namez_ _

Doplr spravné koncovku podstatného jména
vulic__ch

Dopli spravné koncovku podstatného jména
v soukol_ _

Doplr spréavné koncovku podstatného jména
ko$ s broskvem_ _

Doplri spravné koncovku podstatného jména
do zahradnictv_ _

Doplii sprévné koncovku podstatného jména
nazem_ _

Doplri spravné pismeno, &i pismena
po_ _kova
Doplri spravné pismeno, ¢i pismena
pfe_ _davat

Doplr spravné pismeno, i pismena
o__é&leni

Doplii sprévné pismeno, & pismena
o__vat

Doplri spravné pismeno, ¢i pismena
o_ _ejit

Doplri spravné pismeno, €i pismena
o_ _pdrat




Doplnéni d/dd
= 20 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 4

AJHEPL = zaddni hodnoty

Pfedpony a pfedlozky od-, nad-, pied-

predlozka / pfedpona
= 10 otdzek ® 2min ¢ obtiznost 4
LTUBHJ =o vVyber z moznosti

Pfedpony a predlozky od-, nad-, pred-

volba tvaru
:= 10 otdzek © 2min ¢ obtiznost 4
RPUCKL = vyber z moznosti

Pfedpony a pFedlozky od-, nad-, pred-

predlozka / pfedpona
= 20 otdzek ® 2min ¢ obtiznost 4

EUTVJK = Vyber z moznosti

Pfedpony a piedlozky od-, nad-, pred-

volba tvaru
= 20 otdzek ® 2min ¢ obtiznost 4
TUPALC = Vyber z moznosti

Doplnéni z[zz[zs
= 10 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 4

SEJALK = vyber z moznosti

Doplnéni z[zz[zs
= 20 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 4

DLETKV == vyber z moznosti

Doplnéni z[zz[zs
:= 10 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 4

FARUVT = zadani hodnoty

Doplnéni z[zz[zs
= 20 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 4
GVAPTN = zadani hodnoty

Pfedpony a piedloZky bez-
predlozka [ pfedpona
:= 10 otdzek ® 2min ¢ obtiznost 4

NLASCV =0 Vyber z moznosti

Pfedpony a piedlozky bez-
volba tvaru
= 10 otdzek ® 2min ¢ obtiznost 4

TASGBN = Vyber z moznosti

Pfedpony a predlozky od-, nad-,
pfed-, bez-

predlozka [ pfedpona

:= 10 otdzek ® 2min ¢ obtiznost 4

PDVHER == vyber z moznosti

Pfedpony a piedlozky od-, nad-,

pred-, bez-

volba tvaru

= 10 otdzek ® 2min ¢ obtiznost 4
LGAETU = vyber z moznosti

Pfedpony a predlozky bez-
predlozka / pfedpona
= 20 otdzek ® 2min ¢ obtiznost 4

RKBAVN = Vyber z moznosti

Pfedpony a pFedlozky bez-
volba tvaru
i= 20 otdzek ® 2min ¢ obtiznost 4

USBDNE =0 Vyber z moznosti

Doplii sprévné pismeno, & pismena
na_ _morsky

Doplr spravné pismeno, € pismena
po_ _olovat

Rozhodni se, zda se jednd o prfedponu nebo
predlozku
pod..stavec

Rozhodni se, ktery tvar je spravny

Rozhodni se, zda se jednd o predponu nebo
prediozku
pod..klad

Rozhodni se, ktery tvar je spravny

Doplri spravné pismeno, ¢i pismena
be_ _vadny
Doplri spravné pismeno, €i pismena
ro__lobeny

Doplii sprévné pismeno, & pismena
v_ _kazovat

Doplr spravné pismeno, € pismena
v_ _tahovaény

Doplri spravné pismeno, €i pismena
nebe_ _pecny

Doplri sprévné pismeno, i pismena
ro__dpat

Doplr spravné pismeno, € pismena
ro_ _krdjet

Doplr spravné pismeno, i pismena
v_ _budit se

Rozhodni se, zda se jednd o predponu nebo
predlozku
bez..Gkolu

Rozhodni se, ktery tvar je spravny

Rozhodni se, zda se jednd o prfedponu nebo
predlozku
od..Ffeky

Rozhodni se, ktery tvar je spravny

Rozhodni se, zda se jednd o prfedponu nebo
predlozku
bez..vody

Rozhodni se, ktery tvar je spréavny




Pfedpony a pfedlozky od-, nad-,
pred-, bez-

predlozka [ pfedpona

:= 20 otdzek ® 2min ¢ obtiznost 4

PACJRT

=0 vyber z moznosti

Pfedpony a piedlozky od-, nad-,
pred-, bez-

volba tvaru

i= 20 otdzek ® 2min ¢ obtiznost 4
KHSRUP == Vyber z moznosti
Doplnéni &/je

= 10 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 4
HVULNB

=o vyber z moznosti

Doplnéni éfje

= 20 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 4
JUPABV =c vyber z moznosti
Doplnéni &fje

= 10 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 4

KELBVC = zadani hodnoty

Doplnéni &fje

i= 20 otdzek ® ~min ¢ obtiznost 4
LRENCA = zaddni hodnoty
skupiny souhlasek n/nn, j/jj, k/kk
:= 10 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 4

CTRBAS =c vyber z moznosti

skupiny souhlasek n/nn, jfjj, k/kk
= 20 otdzek ® ~min ¢ obtiznost 4
VURASF =0 vyber z moznosti
skupiny souhlasek n/nn, j/jj, k/kk
= 10 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 4
BPECFG

= zaddani hodnoty

skupiny souhlasek n/nn, jfjj, k/kk
= 20 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 4
NDUAGV = zadani hodnoty
Véta jednoducha nebo souvéti
:= 10 otdzek ® « min ¢ obtiznost 4
EBPSDH

=0 vyber z moznosti

Véta jednoducha nebo souvéti
= 20 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 4

RVUFHJ == vyber z moznosti

Pfedpony a pfedlozky od-, do-, na-,
nad-, pod-, pfed-

= 10 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 4
TARGJE

=== vyber z moznosti

Pfedpony a piedlozky od-, do-, na-,
nad-, pod-, pfed-
= 20 otdzek ® « min ¢ obtiznost 4

UATDER =0 Vyber z moznosti

Pfedpony a pfedlozky roz-, bez-, vz-
:= 10 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 4

PSUHRT == vyber z moznosti

Rozhodni se, zda se jednd o prfedponu nebo
predlozku
od..srdce

Rozhodni se, ktery tvar je spravny

Dopli spravné pismeno, ¢i pismena
hréb_ _ nazahradu

Doplri spravné pismeno, €i pismena
devetkrat m_ _¥

Doplri spravné pismeno, i pismena
zam_ _stnani

Dopli sprévné pismeno, & pismena
vyborny ob_ _d

Doplri spravné pismeno, ¢i pismena
Cisté sv_ _domi

Doplri spravné pismeno, €i pismena
skvrny zb_ _laly

Dopln sprévné pismeno, &i pismena
prab_ _Znd kontrola

Doplr spravné pismeno, € pismena
maly p_ _vec

Doplri spravné pismeno, €i pismena
masdz_ _i pfistroj

Doplri sprévné pismeno, ¢ pismena
hor _ _y népoj

Doplr spravné pismeno, € pismena
nelCi_ _y prostiedek

Doplri spravné pismeno, i pismena
maza_ _y Petr

Doplri spravné pismeno, &i pismena
pracov_ _ismlouva

Doplri spravné pismeno, ¢i pismena
obra_ _y chvat

Doplr spravné pismeno, i pismena
telefo_ _i Gstfedna

Dopln sprévné pismeno, &i pismena
neci_ _& stal

Jaké je to véta?
Sla bych s tebou také na hfisté, ale dnes
nemadm ¢&as.

Jakéje to veta?
Ve volném ¢ase sikreslim, nebot mé to velmi
bavi.

Roshodni, zda je nade predlozka nebo
pfedpona
__Sel cas

Rozhodni, zda je s pfediozka nebo predpona
_ _pravit

Rozhodni, zda je bez pfediozka nebo
predpona
_hotovostni pfijem




Pfedpony od, nad, pod, pfed, ob, v, roz,
vz, bez
:= 10 otdzek © ~ min ¢ obtiznost 4

AJFTPN = vyber z moznosti

Pfedpony a pfedlozky roz-, bez-, vz-
= 20 otdzek ® ~« min ¢ obtiznost 4

NFEJTU = Vyber z moznosti

Pfedpony od, nad, pod, pfed, ob, v, roz,
vz, bez
i= 15 otdzek ® = min ¢ obtiznost 4

SKGUNB =0 Vyber z moznosti

Pfedpony s-, se-, z-, vz-
:= 10 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 4
BGCEUP

= vyber z moznosti

Pfedpony s-, se-, z-, vz-

= 20 otdzek ©® < min ¢ obtiznost 4
VDURPL == yyber z moznosti
Pfedpony s-, se-, z- , vz-

= 10 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 4
CHKELV

= zaddni hodnoty

Pfedpony s-, se-, z-, vz-

= 20 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 4
AJRUVB = zaddni hodnoty
Predlozky s, se, z, ze

:= 10 otdzek ® < min ¢ obtiznost 4

SELPBN = yyber z moznosti

Predlozky s, se, z, ze

i= 20 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 4
FRDUNB =0 vyber z moznosti
Pfedlozky s, se, z, ze

:= 10 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 4

GEFNBV = zaddni hodnoty

Predlozky s, se, z, ze

= 20 otdzek ©® ~ min ¢ obtiznost 4
DUGBVC = zadani hodnoty
Zapis vzorce souvéti

:= 10 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 4
HPUVCA

=0 vyber z moznosti

Zapis vzorce souvéti
= 20 otdzek ® ~min ¢ obtiznost 4

JLNCAS == vyber z moznosti

Zvol spravny tvar pfedpony, pro:
pustit

Zvol spravny tvar predpony, pro:
povedét

Rozhodni, zda je roz predlozka nebo predpona
ne_ _poznal rostliny

Zvol spravny tvar pfedpony, pro:
lozka
Zvol spravny tvar predpony, pro:
svitit

Jakou predponu dosadis do:

_ _pominat na syna

Jakou predponu dosadis do:
_kartovala véechny dokumenty

Jakou pfedponu dosadis do:
_ _tvoreni svéta

Jakou pfedponu dosadis do:
_ _klonte hlavu

Jakou predponu dosadis do:
_ _kécel se navecirku

Jakou predponu dosadis do:
nedokdzal _ _kryt vinu

Jakou pfedponu dosadis do:
byl _ _volen za predsedu
Jakou pfedponu dosadis do:
stodola _ _horela

Jakou predlozku dosadi§ do:
pohovka _ _ koZzenky
Jakou predlozku dosadi$ do:
seber to _ _ podiahy

Jakou prediozku dosadi$ do:
suSenka _ _ ¢okoladou
Jakou prediozku dosadi$ do:
dres _ _ Cislem

Jakou predlozku dosadi$ do:
dohoda _ _ vedoucim
Jakou predlozku dosadis do:
Ukol _ _ poctd

Jakou prediozku dosadi$ do:
slova _ _ nabidky

Jakou prediozku dosadi$ do:
dohoda _ _ vedoucim

Zvol spravny vzorec souvéti pro vétu:
Orezu situzky, jelikoz je mam uz vsechny tupé.

Zvol spravny vzorec souvéti pro vétu:

Kdyz venku zacalo prset, vzali jsme si destnik.
Zvol spravny vzorec souvéti pro vétu:

Z4ci psaly diktdt, ktery byl obtizny.




